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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA POLO PLENO MUNICIPAL EN DATA VINTE E NOVE DE XULLO DE 
DOUS MIL VINTE E UN

Na Casa Consistorial do Concello de Culleredo, sendo as trece horas e trinta minutos do día vinte e nove de xullo de  
dous mil vinte e un, e previa a oportuna convocatoria con especificación da orde do día a tratar, reúnese o Pleno  
municipal en sesión ordinaria, en primeira convocatoria.

Preside a sesión  a Sra. Alcaldesa en funcións, dona María Guadalupe Pombo Carril, e asisten:

Polo Grupo Municipal do PSdeG-PSOE:

Dª MARTA MARÍA FIGUEROA FUENTES
D. JUAN CARLOS IGLESIAS LOVELLE
Dª. MARTA MARÍA IGLESIAS BECERRA
D. MIGUEL SUÁREZ GARCÍA 
Dª. YESSICA MÉNDEZ SÁNCHEZ
D. MARIO ALFONSO IGLESIAS GÓMEZ
Dª. MARÍA PENÉLOPE LÓPEZ DÍAZ
D. CARLOS LIÑARES GESTAL
D. ABRAHAM SEIJAS GONZÁLEZ

Polo Grupo Político Popular:
D. ALFONSO RICO VEREA
D. ANTÓN PRIETO GARCÍA

Polo Grupo Político Bloque Nacionalista Galego:
D. ENRIQUE ANTONIO CHOUCIÑO GARRIDO
Dª. MARÍA BEATRIZ PÉREZ MOSQUERA
D. GONZALO MÉNDEZ MOSQUERA 

Polo Grupo Político Alternativa dos Veciños:

Dª. MARÍA ALICIA FERREIRO VARELA 
D. EDUARDO JOSÉ MOURELLE BOTANA

Non asisten á sesión o Sr. alcalde, don José Ramón Rioboo Castro e as sras. Concelleiras dona Susana Amor  
Fernández (do grupo político do PSdeG-PSOE), dona Izaskun García Gorostizu (do grupo político popular) e dona 
Sandra María Marzoa García (do grupo politico Alternativa dos Veciños)

Asiste á sesión a interventora municipal, dona Vanesa García Barreiro  e dá fe do acto o secretario xeral accidental,  
don Francisco Javier Varela Tejedor.

A Presidencia, tras comprobar nos termos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo 90 do Real  
decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e  
Réxime Xurídico das Entidades Locais, para a válida celebración das sesións plenarias, declara aberta esta sesión,  
pasándose ao estudio e exame dos asuntos incluídos na Orde do Día da convocatoria.
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1.- PROPOSTA SOBRE DETERMINACIÓN DE FESTAS LOCAIS PARA O ANO 2022.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da Alcaldía de data sete de xullo de dous mil vinte e  
un (código de documento USG15I02G1), ditaminada favorablemente pola comisión informativa de Medioambiente, 
Obras, Servizos, Seguridade Cidadá, Persoal, Mocidade, Voluntariado e Protección Civil de data vinte e dous de 
xullo de dous mil vinte e un, que transcrita di:

“PROPOSTA AO PLENO MUNICIPAL

A Xunta de Galicia solicita do Concello que se emita proposto co obxecto de determinar os dous días do ano 2022  
que terán carácter de festas locais, segundo o establecido no artigo 37.2 do Estatuto dos traballadores e o artigo 46 
do Real decreto 2001/1983, do 28 de xullo.

De acordo con esta solicitude, propone ao Pleno municipal a adopción do seguinte

ACORDO

Primeiro.- Propoñer como festas locais de carácter retribuído e non recuperable no ámbito do termo municipal de 
Culleredo para o ano 2022, as seguintes:

• 1 de marzo, Martes de Entroido

• 16 de maio

Segundo.- Dar traslado desta proposta á Consellería de Emprego e Igualdade da Xunta de Galicia.”

Iniciada a quenda de intervencións solicita o uso da palabra a concelleira do grupo político do PSdeG-PSOE, Sra. 
Figueroa Fuentes quen, unha vez concedido, procede á lectura da proposta presentada.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político Alternativa dos Veciños, Sr. Mourelle Botana  
quen, unha vez concedido, di que os membros do seu grupo vanse abster neste punto porque non teñen moi claro o  
día 16 de maio xa que este día é un luns e non saben moi ben a quen beneficia este día xa que lle pareceu entender 
que a decisión de poñelo como festivo local era por mor da comunidade escolar e dado que hai pais que traballan 
noutros concellos consideran que non vai ser factible para eles disfrutar como día de festa dito día 16 de maio.

De seguido fai uso da palabra a sra. Alcaldesa-presidenta en funcións e di  que,  como ben dixo o Sr. Mourelle  
Botana, a decisión de poñer como festivo local no ano 2022 o día 16 de maio deriva dun acordo ao que se chegou  
coa comunidade escolar xa que o equipo de goberno falou coa comunidade escolar de Culleredo, que elixiu tal día, e 
decidiu escoller o mesmo para permitir a conciliación dos pais que teñen os nenos no Concello de Culleredo dado  
que poñendo outro día a comunidade escolar resultaría prexudicada.

Rematadas as intervencións, a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta  do Sr. alcalde de data 7 de xullo  
de 2021, obténdose o seguinte resultado:

Votos a favor: doce (12), dos/as Sres./as: Pombo Carril, Figueroa Fuentes, Iglesias Lovelle, Iglesias Becerra, Suárez 
García, Iglesias Gómez, Méndez Sánchez, López Díaz, Liñares Gestal, Seijas González, Rico Verea e Prieto García. 

Votos en contra: ningún
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Abstencións:  cinco (5),  dos Sres/as:  Chouciño Garrido,  Pérez Mosquera,  Méndez Mosquera, Mourelle Botana e 
Ferreiro Varela.  

Á vista do resultado da votación declárase aprobada a proposta do Sr. alcalde de data 7 de xullo de 2021, polo que  
devén en acordo nos termos transcritos.

2.- PROPOSTA SOBRE APROBACIÓN PROVISIONAL DAS TARIFAS DE AUTOTAXI PARA O ANO 2022

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta do concelleiro delegado de Medio Ambiente, Obras e  
Servizos  de  data  dous  de  xullo  de  dous  mil  vinte  e  un  (código  de  documento  UME15I02GY),  ditaminada 
favorablemente  pola  comisión  informativa  de  Medioambiente,  Obras,  Servizos,  Seguridade  Cidadá,  Persoal, 
Mocidade, Voluntariado e Protección Civil de data vinte e dous de xullo de dous mil vinte e un, que transcrita di:

“PROPOSTA AO PLENO MUNICIPAL RELATIVA AO INCREMENTO DAS TARIFAS DO SERVIZO DE AUTOTAXI 
PARA O ANO 2022

O artigo 40 da Lei 4/2013, do 30 de maio, de transporte público de persoas en vehículos de turismo de Galicia,  
sinala que as tarifas de aplicación aos servizos urbanos de taxi serán fixadas polos concellos ou, de ser o caso,  
polas entidades competentes das áreas territoriais  de prestación conxunta,  e as  tarifas aplicables  aos servizos  
interurbanos serán fixadas pola consellería competente en materia de transportes da Xunta de Galicia. 

Para  fixar  as  referidas  tarifas  é  preceptivo  dar  audiencia,  previa  á  sua  aprobación,  ao  Consello  Galego  de 
Transportes, en orden a recabar as consideracións que estime pertinentes.

Neste senso, deuse traslado ao Consello Galego de Transportes, dependente da  Consellería de Infraestruturas e 
Mobilidade – Dirección Xeral de Mobilidade, da proposta de tarifas presentada pola Asociación Local de Auto-Taxi de 
Culleredo  en  data  26/9/2019 que  incorporaba  un  estudo  económico  no  que  fundamentaba  a  súa  petición  e  a  
modificación das tarifas.

En data 3 de decembro de 2019, foi remitido certificado da secretaria da Comisión Especial de Transporte Público en  
Vehículos de Turismo do Consello Galego de Transportes, en relación coa proposta de tarifas urbanas de  taxis 
deste Concello, na que se concretaba que logo da súa valoración, non se facía  ningunha consideración.

En data 12/12/2019 rexistro 2019/14621, a Nova Asociación de Autotaxiis de Culleredo, achegaba novamente estudo 
explicativo coas tarifas incluindo no punto 11 "tarifas solicitadas co 10% de IVE engadido", o cal deuse traslado ao 
Consello  Galego  de  Transportes,  dependente  da  Consellería  de  Infraestruturas  e  mobilidade  aos  efectos  da 
preceptiva audiencia que establece o artigo 40 da Lei 4/2013, do 30 de maio.

Non habendo recibido  contestación  ao  escrito  de  12/12/2019,  con  data  8/02/2021 rexistro  2021/968  reiterouse 
escrito á Consellería de Infraestruturas e Mobilidade da Xunta de Galicia ao obxecto de que no prazo de 10 días a  
partir do recibo da presente comunicación se indicara se logo da súa valoración se facia algunha consideración o si 
pola contra poderíase continuar coa tramitación do expediente.

A Dirección  Xeral  de  Mobilidade  en  data  10/6/2021,  rexistro  6724/2021,  en  relación  ao  asunto:  "audiencia  do 
Consello  Galego  de  Transportes  en  relación  coa  proposta  da  Asociación  de  Autotaxis  de  Culleredo  sobre  
modificación de tarifas de autotaxi do Concello de Culleredo" comunicou que se pode continuar coa tramitación da 
modificación das tarifas aplicables aos servizos urbanos de taxi, sen que teña que pronunciarse o Consello Galego 
de Transportes, se ben se deberá remitirse o expediente á Comisión de Prezos de Galicia.
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En data 11/6/2021, rexistro 2021/5530 se remite copia do expediente a Comisión de Prezos de Galicia, dependente 
da Consellería de Economía, Emprego e Industria segundo dispón o último parágrafo do artigo 40.4 da Lei 4/2013,  
do 30 de maio, de transporte público de persoas en vehículos de turismo de Galicia "a aprobación das tarifas está  
suxeita á lexislación vixente en materia de prezos, polo que deberá remitirse o expediente á Comisión de Prezos de  
Galicia,  e  que segundo establece o artigo 46 do Decreto 103/2018 do 13 de setembro,  polo que se aproba o  
Regulamento da Lei 4/2013, as tarifas aprobadas e/ou as súas revisións entrarán en vigor e serán exixibles ás  
persoas usuarias a partir do primeiro día de xaneiro do ano posterior ao da súa aprobación".

A Dirección Xeral de Comercio e Consumo en data 14/6/2021, rexistro 6856/2021, en relación co asunto: "estudio  
económico da Asociación de taxis de Culleredo para a renovación das tarifas de aplicación urbana, comunicou que 
para os efectos de completar o expediente requírese a presentación da seguinte documentación:

• Certificado do acordo plenario onde se aproban provisionalmente as novas tarifas.

• Xustificación de ter sido oídos no prazo de 15 días hábiles as asociacións profesionais de empresarios e 
traballadores e as de consumidores e usuarios representavas do sector.

Polo exposto proponse ao Pleno Municipal a adopción do seguinte acordo:

Primeiro.- Aprobar provisionalmente as tarifas de autotaxi para o ano 2022, que son as que a seguir se indican:

CONCEPTOS APLICABLES TARIFA 1 IMPORTE EN EUROS CO IVE (10%) ENGADIDO
Baixada bandeira 3,65 €
Km percorrido 1,18 €
Hora  de espera 19,00 €
CONCEPTOS APLICABLES TARIFA 2 IMPORTE EN EUROS CO IVE (10%) ENGADIDO
Baixada bandeira 4,55 €
Km percorrido 1,37 €
Hora espera 23,00 €
SUPLEMENTOS PARA AMBAS TARIFAS IMPORTE EN EUROS CO IVE (10%) ENGADIDO
Traslado de cans / gatos 0,80 €
Ocupación de maleteiro 0,80 €
Suplemento aeroporto 3,60 €
Suplemento nadal e fin de ano 2,00 €

APLICACIÓN DE TARIFAS E SUPLEMENTOS

TARIFA 1.- Aplicable en días laborables de 6:00 a 22:00 horas e sábados de 6:00 a 15:00 horas.

TARIFA 2.- Aplicable en días laborables de 22:00 a 6:00 horas, sábados desde as 15 horas ata as 24 horas e 
domingos, festivos, e días 24 e 31 de decembro as 24 horas.

Baixada bandeira TARIFA 1.- inclúe 1.750 metros ou tempo equivalente.

Baixada bandeira TARIFA 2.- inclúe 1.850 metros ou tempo equivalente.

Suplemento especial de Nadal e Noiteboa: O día 24 de decembro desde as 23:00 horas e atas as 6:00 horas do día 
25 de decembro, e 31 de decembro desde as 23 :00 horas e ata as 10:00 horas do día 1 de xaneiro.

Suplemento municipal  de Aeroporto,  para os  servizos con orixe no aeroporto e destino no termo municipal  ou 
viceversa.
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ADVERTENCIAS:

– Non se cobrará suplemento por levar cadeiras de persoas con discapacidade, de nenos,  asi como cans-
guia, 

– O usuario  terá dereito  ao transporte gratuíto  dun vulto  de equipaxe ou pertenza por  persoa usuaria, 
conforme  o  disposto  no  artigo  24  do  Decreto  103/2018,  do  13  de  setembro,  polo  que  se  aproba  o 
Regulamento da Lei 4/2013, do 30 de maio, de transporte público de persoas en vehículos de turismo de  
Galicia:

“g) O transporte das súas equipaxes ou pertenzas, podendo portar gratuitamente no  
maleteiro  do vehículo un vulto  de equipaxe ou pertenza por  persoa usuaria,  coa  
limitación da capacidade do devandito maleteiro. Devanditas equipaxes ou pertenzas  
non poderán supoñer risco para a integridade das persoas ou do vehículo nin causar  
danos no seu interior, excepto no caso de animais de axuda ou auxilio a persoas  
cegas, con discapacidade visual ou con mobilidade reducida.”

Segundo.-Dar  audiencia  as  asociacións  profesionais  de  empresarios  e  traballadores  e  as  de  consumidores  e 
usuarios representavas do sector por prazo de 15 días hábiles a partir do seguinte ao da notificación deste acordo, e 
en concreto a:

• Asociación Galega de Consumidores e Usuarios  
• Asociación de empresarios de Culleredo
• Asociación de empresarios de hostalería de Culleredo
• Federación de asociaciones empresariales "As Mariñas"
• Nova asociación de Autotaxis de Culleredo

Terceiro.-  Someter  a  eficacia  da  aprobación  provisional  das  tarifas  á  condición  suspensiva  da  autorización  da  
Dirección  Xeral  de  Comercio  dependente  da Vicepresidencia  segunda e  Consellería  de  Economía,  Empresa  e 
Innovación  segundo informe que adopte a Comisión de Prezos de Galicia.“

Iniciada a quenda de intervencións solicita o uso da palabra a concelleira do grupo político do PSdeG-PSOE, Sra. 
Figueroa Fuentes quen, unha vez concedido, procede á lectura da proposta presentada.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo politico do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez  
concedido, di que o seu grupo vai apoiar esta moción xa que a subida que supón vén dada polo aumento dos custos  
xa que, por exemplo, o gasoil non custa o mesmo que no momento último no que se revisaron as tarifas, que lle 
parece recordar foi no ano 2015 ou 2016, e di que o seu grupo quere comentar tamén outros dos aspectos, sendo o 
primeiro o da tecnoloxía pois polo que viu o seu grupo a propia petición no rexistro de entrada da organización de  
taxstas ten data de setembro de 2019 e solicitaban que entrara en vigor no 2020 xa que todas as tarifas teñen que  
iniciar a súa aplicación o día 1 de xaneiro: di que podería ser que entre setembro e decembro fora algo xusto para  
tramitar o expediente pero pasou todo o ano 2020 e está pasando o 2021 de forma que, se agora se aproba, entrará 
en  vigor  o  1  de  xaneiro  de  2022,  máis  de  dous  anos  despois  da  solicitude,  o  que  supón unha anomalía  no  
funcionamento da administración mujnicipal, unha máis pois o seu grupo xa ten chamado a atención respecto da 
axilidade da administración e da resposta da administración; di que o seu grupo quere facer tamén outra reflexión 
pois xa desde o BNG teñen falado no pleno de que hai que apoiar e impulsar  que a comarca da Coruña sexa unha  
área  metropolitana,  unha  figura  creada  e  recoñecida  por  lei,  de  forma  que  actuara  como  entidade  local 

5 de 36

Rúa do Concello, 12 - 15189 - Culleredo - A CORUÑA - Tel: 981677777 - Fax: 981677646 - 
http://www.culleredo.es

C
.I.

F. 
P-

15
03

10
0-

H



                       (R.E.L. 01150315)

Código do documento

USG15I02QM

Código do expediente

USG/2021/123
Código de Verificación Electrónica (COVE)

²565W153H56043C6L0Y5B,»
²565W153H56043C6L0Y5B,»565W 153H 5604 3C6L 0Y5B

supramunicipal, e di que considera que este é un bo momento para recordalo porque o alcalde de Culleredo hai 
unhas semanas saiu no que eles consideran dirección contraria para iso anunciando que se deixaba o Consorcio, 
ese pequeno esbozo de agrupación dos municipios da comarca; di que o seu grupo falou con representantes do 
sector e lle dixeron que hai tarifas distintas para urbano e para interurbano nos distintos concellos da comarca e que 
como consecuencia diso existe unha conflitividade e sobre todo unha ineficacia no servizo porque un taxi que colle 
un servizo nun punto e o deixa noutro, aínda que neste outro estea dispoñible, ao tratarse dun concello distinto, non  
pode coller un retorno para levalo de volta, o que supón un desperdicio de recursos e unha falta de servizo para os  
consumidores e unha gravidade económica para os profesionais do sector e por iso solicitan que quede na axenda 
recordar  este  asunto  porque  non  se debe desperdiciar  ningún  momento  para  lembrar  que  todos  os  concellos  
mellorarían cunha organización territorial dese tipo.

De seguido fai uso da palabra a sra. Alcaldesa-presidenta en funcións e di que o retraso vén dado pola audiencia  
que se lle debe dar ao Consello Galego de Transporte que non respondeu á primeira solicitude que se lle fixo, que 
cre recordar era de decembro do 2019,  e xa no 2021 a Dirección Xeral  de Mobilidade resolveu que se podía 
continuar coa tramitación do expediente de modificación das tarifas de taxi e por iso se trae agora a proposta que se  
presenta neste punto de aprobación provisional de ditas tarifas.

Non producíndose máis intervencións a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta do concelleiro delegado 
de  Medio  Ambiente,  Obras  e  Servizos  de  data  dous  de  xullo  de  dous  mil  vinte  e  un  (código  de  documento 
UME15I02GY) resultando aprobada por unanimidade dos/as concelleiros/as asistentes á sesión, polo que devén en 
acordo nos termos anteriormente expostos.

3.- PROPOSTA SOBRE RESOLUCIÓN DE ALEGACIÓN E APROBACIÓN DEFINITIVA DA MODIFICACIÓN DA 
RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da concelleira delegada de Seguridade Cidadá e 
Persoal  de  data  dezanove  de  xullo  de  dous  mil  vinte  e  un  (código  de  documento  UPO15I018Z),  ditaminada  
favorablemente  pola  comisión  informativa  de  Medioambiente,  Obras,  Servizos,  Seguridade  Cidadá,  Persoal, 
Mocidade, Voluntariado e Protección Civil de data vinte e dous de xullo de dous mil vinte e un, que transcrita di:

“O Pleno do Concello, en sesión celebrada o día 5 de maio de 2021, aprobou inicialmente a modificación da relación  
de postos de traballo.

Con data 2 de xuño de 2021 publicouse anuncio no Boletín Oficial da provincia nº 102, expoñéndose o expediente  
ao público polo prazo de trinta  días,  contados dende o seguinte ao da publicación,  co fin  de que as persoas  
interesadas poidan realizar as reclamacións ou suxerencias que estimen oportunas.

No certificado emitido pola Xefe do Negociado de Rexistro e Padrón (documento URP15I0FTN) se certifica que 
presentaron alegacións, reclamacións ou suxerencias:

• Con data 29/06/2021 a Unión Sindical Obrera (USO)

Visto o informe-proposta emitido polo Xefe do Gabinete Técnico (documento UPO15I018Y) no que se extraen as 
seguintes conclusións:
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“Primeira.- A modificación da relación de postos de traballo que se está a a aprobar ven motivada, por unha banda  
para dar cumprimento ao acordado na Mesa Xeral de Negociación celebrada o 23 de decembro de 2019, e  por  
outra, para adecuar a RPT á realidade organizativa dalgúns servizos que sufriron modificacións puntuais.

Segunda.- Considérase que o alegado pola Unión Sindical Obrera (USO) debe ser primeiro obxecto de estudo e  
negociación nun plan de ordenación de recursos humanos que posteriormente se plasmaría na relación de postos  
de traballo.”

Por todo o exposto, PROPONSE AO PLENO MUNICIPAL previo ditame da comisión informativa correspondente:

Primeiro.- Desestimar a alegación presentada pola Unión Sindical Obrera (USO) por non ser obxecto o alegado da 
modificación da relación de postos de traballo plantexada.

Segundo.- Dar conta deste acordo á Unión Sindical Obrera (USO).

Terceiro.- Aprobar definitivamente a modificación da Relación de postos de traballo (documento UPO15I00NQ) e as 
fichas descritivas dos postos de traballo que resultaron modificados (documento UPO15I00NR).

Cuarto.-  Remitir  copia da relación de postos aos órganos competentes da Administración xeral do Estado e da 
Comunidade Autónoma de Galicia dentro do prazo de trinta días, e publicala íntegramente no boletín oficial  da 
provincia.”

Iniciada a quenda de intervencións solicita o uso da palabra a concelleira do grupo político do PSdeG-PSOE, Sra. 
Figueroa Fuentes quen, unha vez concedido, fai unha presentación da proposta presentada.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez 
concedido, di que o que se vén de propoñer é a aprobación definitiva da modificación da relación de postos de 
traballo, unha cuestión moi seria xa que a RPT é a que define a organización dos recursos humáns da institución 
municipal e di que é moi seria tamén porque o emprego público é un dereito constitucional e por iso conta cunha 
regulación tan estricta, lembrando que a Constitución fala de igualdade e capacidade e mérito no acceso á función 
pública, existindo ademáis numerosa lexislación como a Lei de emprego de Galicia, a Lei da Función Pública, o 
Estatuto básico da función pública, estando todo regulado para evitar un mal uso na utilización do emprego público;  
di que o que sucede coa RPT que vén a este punto para aprobar definitivamente é que deriva dunha aprobación  
inicial que se aprobou en setembro do 2020 e que tivo paralizado o orzamento que estaba ditaminado desde o mes  
de marzo do 2020 porque o equipo de goberno meteu no orzamento cuestións que afectaban ao cadro de persoal 
que non estaban recollidas na RPT vixente naquel momento e por iso foi necesario modificalo e no que, entre outras  
cousas, se creaba aquel famoso posto dunha xefatura de área de Urbanismo con aquela coletilla tan extraña que 
dicía que entre as súas funcións estaría aprobar o PXOM, algo que supón unha aberración xurídica; di que cando  
anteriormente comentou o serio que é a RPT e todo o marco legal estrito que a define, é porque quere remarcar  
como a Intervención,  que no seu informe di  que comparte o  criterio  de Secretaría,  afirma que  a modificación  
proposta infrinxe  a legalidade,  sendo ambos os dous  informes,  o  da Sra.  Interventora e o da  Sra.  Secretaria,  
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desfavorables, non entendendo o seu grupo por que o equipo de goberno persevera en manter unha RPT da que se 
informa que infrinxe a legalidade, motivo este polo que o voto do seu grupo será en contra.

A continuación solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo político popular,  Sr. Rico Verea quen,  unha vez 
concedido, di que tendo en conta que o expediente conta con informes negativos o seu grupo vaise abster neste 
punto.

De seguido solicita o uso da palabra a concelleira do grupo político PSdeG-PSOE, Sra. Figueroa Fuentes quen,  
unha vez concedido, di que o que se trae neste punto é a aprobación definitiva despois de resolver e desestimar  
unha alegación presentada por  unha sección sindical  e que considera que o Sr.  Chouciño Garrido confunde a 
aprobación desta RPT coa anterior pois o debate desta RPT non ten que ver co posto da xefatura da área de 
Urbanismo xa que esa era a anterior que xa se aprobou definitivamente; di que a que se presenta neste punto  
debatiuse na sesión plenaria de data 5 de maio de 2021 e que comprende a aprobación do acordo ao que se chegou 
cos sindicatos sobre a subida do 0,30 e a adscripción definitiva a postos que estaban en adscripción provisional para 
darlle aos traballadores estabilidade nos seus postos de traballo e que agora, dado que por parte do sindicato USO 
presentouse unha alegación que,  aínda que non chega a ser unha alegación propiamente dita,  hai  que traelo  
novamente a pleno para aprobala definitivamente despois de desestimar dita alegación.

A continuación solicita novamente o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, 
unha vez concedido, di que agradece a aclaración feita pola Sra. Figueroa Fuentes porque efectivamente el estaba 
nun  erro  aínda  que,  de  calquera  maneira,  si  é  certo  que  a  modificación  que  se presenta  conta  con  informes  
desfavorables  tanto  da  sra.  Interventora  como  da  sra.  Secretaria  que  din  que  incluso  as  actas  da  mesa  de 
negociación están sen asinar; di que a proposta non debería prosperar e que se debería revisar á marxe de que 
haxa ou non alegacións e resolver todas as cuestións que amosan de forma contundente os informes das técnicas 
municipais.

Rematadas as intervencións, a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta  da concelleira delegada de 
Seguridade Cidadá e Persoal de data dezanove de xullo de dous mil vinte e un (código de documento UPO15I018Z),  
obténdose o seguinte resultado:

Votos a favor: dez (10), dos/as Sres./as: Pombo Carril, Figueroa Fuentes, Iglesias Lovelle, Iglesias Becerra, Suárez 
García, Iglesias Gómez, Méndez Sánchez, López Díaz, Liñares Gestal e Seijas González. 

Votos en contra:  cinco (5), dos Sres/as: Chouciño Garrido, Pérez Mosquera, Méndez Mosquera, Mourelle Botana e 
Ferreiro Varela.  

Abstencións: dúas (2), dos Sres/as: Rico Verea e Prieto García.

Á vista do resultado da votación declárase aprobada a proposta da concelleira delegada de Seguridade Cidadá e 
Persoal de data dezanove de xullo de dous mil vinte e un , polo que devén en acordo nos termos transcritos.

4.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA E CONCELLERÍAS DELEGADAS.

A Presidencia,  de  conformidade co  disposto  no  art.  55  do  ROM, dá  conta  aos  membros  da  Corporación  das  
resolucións ditadas pola alcaldía e concellarías delegadas, que comprenden un total de 190 resolucións numeradas 
da 1158 á 1347 do ano 2021, que se relacionan deseguido:
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         NÚM

      RESOLUCIÓN:           DATA: EXTRACTO: PLENO: 29/07/2021
1158 21/06/2021 Orde a TRASDOVAL SL da limpeza e roza necesarios para 

manter o terreo nas debidas condicións de 
seguridade/salubridade.

1159 21/06/2021 Aprobación expte de xeración de crédito proxecto "mellora 
eficiencia energética bombeos residuales de Aceadama y 
Alvedro"

1160 21/06/2021 Aprobación incorporación remanentes de crédito do 
orzamento de 2020 ao orzamento 2021 gastos varios.

1161 21/06/2021 Incorporación remanentes de crédito do orzamento 2020 ao 
orzamento 2021 referentes aos gastos indicados.

1162 21/06/2021 Concesión a Estación de Servizo CLT Culleredo SL da 
licenza para as modificacións introducidas na nave 69 e da
 licenza primeira ocupación para dúas naves.

1163 21/06/2021 Aprobación lista provisional admitidos/as e excluídos/as 
no proceso selectivo para a selección dun técnico/a de 
turismo. (Consta dilixencia de secretaría)

1164 21/06/2021 Autorización realización xornada de traballo en quenda de 
mañá, no mes ou días que se indican en cada caso ao 
profesorado do Conservatorio Profesional de Música do 
Concello de Culleredo. (Consta dilixencia de secretaría)

1165 21/06/2021 Inicio trámites de baixa por inscripción indebida a 
M.L.M.S.

1166 21/06/2021 Estimación recurso de reposición e concesión bonificación 
50% sobre consumos comprendidos entre 30 e 50 m3 a A.M.R.C
 con efectos do 1 de xaneiro de 2021

1167 21/06/2021 Inicio procedemento sancionador SCOVID/CULLEREDO/0116 
contra C.X

1168 21/06/2021 Convocatoria sesión extraordinaria Xunta Voceiros o día 23
 de xuño de 2021 ás 13.30 horas.

1169 21/06/2021 Corrección erro resolución de 18/06/2021 relativa a 
autorización a funcionarios do Concello de Culleredo para 
solicitar, descargar,instalar, renovar, suspender, revogar
 e utilizar o certificado de representante de persoa 
xurídica do Concello de Culleredo.

1170 21/06/2021 Validación inscrición no Padrón Municipal de Habitantes 
como residentes no Concello  ao longo do mes de maio.

1171 21/06/2021 Validación da baixa de inscrición no Padrón de Habitantes 
ao longo lo mes de maio.

1172 21/06/2021 Baixa da licenza mpal de ocupación de terreos de uso 
publico para mesas e cadeiras da terraza do café-bar sita 
na avda Fonteculler cunha ocupación de 8 m2 con efectos do
 31 de decembro de 2017

1173 22/06/2021 Recoñecemento do dereito á percepción de trienios. ( 
Consta dilixencia de secretaría)

1174 23/06/2021 Aprobación nóminas de empregados públicos do Concello 
correspondente á paga extra de verán 2021 e o gasto 
correspondente. (Consta dilixencia de secretaría)

1175 23/06/2021 Convocatoria sesión extraordinaria do Pleno Municipal o 
día 29 de xuño de 2021 ás 13.30 horas.

1176 25/06/2021 Concesión a P.B.J. dunha axuda económica pago aluguer 
meses xaneiro, febreiro, marzo, abril, maio e xuño 2021 
por importe total de 1129,80 €.

1177 25/06/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de 



pagamento do recibo auga 1º trim. 2021 e recibo gas do 
10/02/2021 ao 12/04/2021 a J.G.M. por importe total de 
89,53 €

1178 25/06/2021 Concesión a L.L.G do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de dúas horas á semana.

1179 25/06/2021 Concesión a R.S.F e A.V.S do servizo mpal de axuda a 
domicilio cunha intensidade de 5 horas á semana.

1180 25/06/2021 Concesión a L.M.P.M da tarxeta de estacionamento por razón
 de discapacidade cunha vixencia de 10 anos.

1181 25/06/2021 Aprobación nóminas empregados públicos do Concello mes de 
xuño de 2021. (Consta dilixencia de secretaría)

1182 25/06/2021 Modificación da resolución do 23 de xuño de 2021 relativa 
á convocatoria do Pleno municipal suprimindo o punto de 
mocións urxentes.

1183 25/06/2021 Convocatoria sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local o 
luns día 28 de xuño de 2021 ás 13.30 horas.

1184 28/06/2021 Inicio expte sancionador pro presunta infracción á 
normativa en materia de tráfico. Expte 5441/2021 e máis.

1185 28/06/2021 Aprobación devolución aval depositado por M.T.S.L por 
importe de 500 € relativa á licenza obras UAU/2012/698

1186 28/06/2021 Aprobación devolución aval  a VILAGA SUMINISTROS SL por 
importe de 12.000 € en relación ao expte obras UAU/2016/22

1187 28/06/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago de
 234,92 euros a A.G.R. dos recibos de auga 1º trimestre e 
electricidade de marzo, abril, maio e xuño 2021

1188 28/06/2021 Acceso ao solicitado e traslado dos informes que emitiron 
o técnico mpal e a secretaria xeral a F.G.C en relación ao
 estudio detalle do Plan Parcial da Zapateira 2

1189 28/06/2021 Concesión dunha bonificación do 50% sobre consumos 
comprendidos entre 30 e 50 m3 a I.A.M.H  con efectos do 1 
de xullo de 2021

1190 28/06/2021 Aceptación cesión de 212,35 m2  de M.A.G. e J.A.V.F a 
favor do Concello de Culleredo en escritura outorgada o 
03/12/2019  en relación a construción vivenda unifamiliar 
en Folgueira.

1191 28/06/2021 Denegación solicitude de C.J.G.N de modificación tipo 
gravame da taxa por distribución de auga para vivienda 
sita en Ledoño.

1192 28/06/2021 Aceptación do desestimento de J.M.C.B da comunicación 
previa para cambio cuberta en Avda Almeiras e devolución 
do aval.

1193 28/06/2021 Incoación procedemento para declaración, no seu caso, da 
ineficacia da comunicación previa para obras de 
aparcamento para camións na estrada DP-3109 de Ledoño.

1194 28/06/2021 Concesión a D.E.B unha axuda económica pago aluguer fianza
 e dúas mensualidades por importe total de 1129 euros.

1195 28/06/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de 
pagamento a E.L.B da 143,50 € correspondente a recibos 
electricidade meses febreiro, marzo, abril, maio e xuño e 
do recibo do primeiro trimestre de auga.

1196 28/06/2021 Concesión a M.L.F.P dunha axuda para pago aluguer meses 
xaneiro, febreiro, marzo e abril de 2021 por importe total
 de 1129,80 € con cargo á partida 2314.480



1197 28/06/2021 Concesión a C.M.G.P dunha tarxeta de estacionamento por 
discapacidade do 16/01/2019 ata 16/01/2029

1198 28/06/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de 
pagamento do recibo electricidade mes de maio de 2021 por 
importe 22,36 € a M.A.R.M.

1199 28/06/2021 Concesión a M.D.P da tarxeta de estacionamento por razón 
de discapacidade por 10 anos.

1200 28/06/2021 Aceptación desestimento da solicitude de Axuda no fogar 
formulado por B.L.B.

1201 29/06/2021 Aprobación liquidacións padróns servizo distribución e 
depuración augas.

1202 29/06/2021 Aprobación expte contratación obra "Renovación parque 
infantil en Peiro" incluida no POS+2019, ADICIONAL 1/2019-
2ª Fase.

1203 30/06/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola Intervención
 xeral e avocación competencia para adxudicación contrato 
"Elaboración proxecto de obra rehabilitación da Casa dos 
Peóns Camiñeiros" e autorización do gasto por 13.915,00 € 
ive incluído.

1204 30/06/2021 Concesión a M.C.T.P e C.R.R do servizo mpal de axuda a 
domicilio cunha intensidade de dúas horas á semana.

1205 30/06/2021 Declaración desestimento da solicitude do servizo mpal de 
Axuda no fogar formulado por P.B.V.

1206 30/06/2021 Concesión a M.S.V do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de cinco horas á semana.

1207 30/06/2021 Aceptación do desestimento formulado por J.LP.C e M.J.O.P 
de licenza de obra.

1208 30/06/2021 Autorización uso especial por IRMANS BREA SL dos terreos 
de dominio público mpal afectados para execución gabia 
para instalación de RBTS para subiministro eléctrico a 
centro adestramento canino.

1209 30/06/2021 Aceptación desestimento da solicitude do servizo mpal de 
Axuda no fogar formulado por M.C.S. e declaración de 
concluso do procedemento.

1210 30/06/2021 Concesión a C.G.S e M.C.B dunha ampliación no servizo mpal
 de axuda a domicilio cunha intensidade de 5 horas á 
semana.

1211 01/07/2021 Recoñecemento da obriga a favor dos/as beneficiarios/as 
PEL REACTIVA con cargo á partida orzamentaria 2411-47900 
polo importe de 113.968,91 €.

1212 01/07/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e 
orde de pagamento das facturas incluídas na relación 
O/2021/99 polo importe total de 46.179,88 €

1213 01/07/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e 
orde de pagamento das facturas incluídas na relación 
O/2021/100 polo importe total de 23.764,28 €

1214 01/07/2021 Autorización, disposición, recoñecemento de obriga e orde 
de pagamento da Operación 220210005828, por importe total 
de 5.500 €

1215 01/07/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e 
orde de pagamento das facturas incluídas na relación 
O/2021/106 por importe total de 6.756,63 €

1216 01/07/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura 
Operación 220210006046 por importe de 12.100 €

1217 01/07/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e 
orde de pagamento das facturas incluídas na relación 



O/2021/107 por importe total de 2.323,82 €
1218 01/07/2021 Recoñecemento da obriga e orde do pago da factura 

Operación 220210006082 por importe de 10.890,00 €
1219 01/07/2021 Recoñecemento da obriga e orde do pago da factura 

Operación 220210006083 por importe de 386 €
1220 01/07/2021 Autorización, disposición, recoñecemento de obriga e orde 

de pagamento da factura Operación 220210006084 por importe
 de 726,00 €.

1221 01/07/2021 Recoñecemento da obriga e orde do pago da factura 
Operación 220210005829 por importe de 499,97 €

1222 02/07/2021 Concesión a M.L.V.L. dunha ampliación no Servizo mpal de 
axuda no fogar cunha intensidade de dez horas á semana.

1223 02/07/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e 
orde de pagamento das facturas incluídas na relación 
O/2021/98 por importe total de 5.802,69 €

1224 02/07/2021 Concesión bonificación do 50% sobre consumos comprendidos 
entre 30 e 50 m3 a J.C.G.T  con efectos do 1 de xullo de 
2021.

1225 02/07/2021 Convocatoria sesión ordinaria da XGL o luns día 5 de xullo
 de 2021 ás 13.30 horas.

1226 05/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición, 
recoñecemento dos gastos e orde de pagos relacionados 
O/2021/102 por un importe total de 213.453,91 €

1227 05/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición, 
recoñecemento dos gastos e orde de pagos relacionados 
O/2021/103 por un importe total de 5.182,58 €

1228 05/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición, 
recoñecemento dos gastos e orde de pagos relacionados 
O/2021/104  por un importe total de 21.031,01€

1229 05/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición, 
recoñecemento dos gastos e orde de pagos relacionados 
O/2021/105  por un importe total de 2.290,86 €

1230 05/07/2021 Solicitude da participación do concello na convocatoria do
 fomento das artes escénicas e musicais na Comunidade 
Autónoma de Galicia con motivo do Xacobeo 21-22: Cultura 
no Camiño.

1231 05/07/2021 Concesión a M.M.G.R. do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de dúas horas á semana e denegación do 
servizo mpal de teleasistencia domiciliaria.

1232 05/07/2021 Concesión a B.M.J.M.B dunha ampliaciómn no servizo mpal de
 axuda no fogar cunha intensidade de 5 horas á semana.

1233 05/07/2021 Concesión a M.J.R.C do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de 5 horas á semana.

1234 05/07/2021 Concesión a F.L.G do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de dúas horas á semana e denegación a 
J.P.G do servizo mpal de axuda a domiciliio .

1235 05/07/2021 Concesión a R.T.F do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de cinco horas á semana.

1236 05/07/2021 Concesión a M.S.V do xantar na casa para os sete días da 
semana.

1237 06/07/2021 Orde a M.M.N como propietario/a da realización nos terreos



 da súa propiedade  o que resulte necesario para manter o 
terreo nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1238 06/07/2021 Orde a F.J.F.S como propietario da realización da limpeza 
e roza que resultan necesarios para manter o terreo nas 
debidas condicións de seguridade/salubridade.

1239 06/07/2021 Orde a M.S.A como propietario/a da realización nos terreos
 da limpeza e roza necesarios para menter o terreo nas 
debidas condicións de seguridade/salubridade.

1240 06/07/2021 Orde a REY MALLO SC como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1241 06/07/2021 Orde a M.F.V. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1242 06/07/2021 Orde a I.V.D. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1243 06/07/2021 Orde a M.F.V. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1244 06/07/2021 Orde a J.A.F.V. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1245 06/07/2021 Orde a M.E.V.V. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1246 06/07/2021 Orde a M.G.S. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1247 06/07/2021 Orde a F.J.C.S. como propietario/a da realización nos 
terreos da limpeza e roza necesarios para menter o terreo 
nas debidas condicións de seguridade/salubridade.

1248 06/07/2021 Atribución a A.C.F funcionario interino, enxeñeiro técnico
 de obras públicas, as funcións do posto de xefe de 
Servizo de Medio Ambiente, Servizos e Obras durante o 
período vacacional autorizado ao titular do posto e que 
comprende do 5 ao 16 de xullo.

1249 06/07/2021 Concesión a Hartmann Fleet Professionals España SL a 
licenza  de obras para acondicionamento de parcelas 
J11,J13,J15,J17,J19 E J21 sitas no Parque Empresarial de 
Alvedro.

1250 06/07/2021 Revogación licenza de ocupación de terreos de uso público 
para mesas e cadeiras para cafetería sita na urbanización 
A Ría a A.M.S.

1251 06/07/2021 Concesión bonificación do 50% sobre consumos comprendidos 
entre 30 e 50 m3 a D.L.L con efectos do 1 de xullo de 2021

1252 06/07/2021 Aprobación expte contratación obra "ARRANXO DE VIARIOS 
MUNICIPAIS EN RUMBO (VP-359 E VP-400)- CULLEREDO. (AGADER)"

1253 06/07/2021 Aprobación da conta xustificativa da subvención concedida 
para o cofinanciamento de proxectos de prevención de 
condutas adictivas promovidos por concellos, 
mancomunidades de concellos ou agrupacións de concellos.

1254 06/07/2021 Autorización do uso especial por TELEFONICA ESPAÑA SAU dos
 terreos de dominio público municipal afectados para 



instalación de rede de telefonía na rúa Río Mero.
1255 06/07/2021 Corrección erro na resolución 912/2021 de 26/05/2021
1256 06/07/2021 Posta en marcha da convocatoria de solicitude e 

adxudicación de prazas na actividade de Coral de Adultos 
do Conservatorio Municipal de Música que para o curso 2021
 oferta a Concellería de Desenvolvemento Local, Cultura, 
Festas e Turismo.

1257 07/07/2021 Estimación solicitude de J.L.G.B para instalación dun 
establecemento de venda ambulante na feira do Concello de 
Culleredo.

1258 07/07/2021 Aprobación expediente xeración de crédito para  renovación
 rede municipal de iluminación exterior nos núcleos de 
Bregua e Boedo.

1259 07/07/2021 Adxudicación da execución da obra Recuperación del camino 
de Santiago en la rúa Choeira y en la rúa Catas. Almeiras.
 Lote 1. entre PK 0+000-0+237 y el PK 0+539-0+702,5 á 
empresa BARNACLE OBRAS Y SERVICIOS SL por importe 
284.892,60 € IVA incluído.

1260 07/07/2021 Denegación cancelación de garantía constituida ante este 
Concello por IAM RUMBO INSTALACIONES Y OBRAS SL  por 
importe de 9.950,11 € en concepto de garantía da 
instalación de césped artificial y adecuación perímetro en
 campo de futbol Os Loureiros.

1261 07/07/2021 Aprobación expte contratación obra ´Parque infantil na 
área de lecer de A Corveira" incluída no POS+2019 
ADICIONAL 1/2019

1262 07/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación competencia para adxudicar o contrato para 
execución subministro "Concertos no xardín"

1263 07/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación competencia para adxudicar o contrato para 
execución obra "Renovación da rúa Canabal (VP-123)"

1264 07/07/2021 Aprobación da lista definitiva dos/as aspirantes 
admitidos/as e excluidos/as no proceso selectivo para a 
selección dun técnico/a de turismo (persoal laboral 
temporal)

1265 07/07/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura 
Operación 220210006541 por importe total  13.915,00 €

1266 07/07/2021 Adxudicación da execución da obra Mejora de seguridad vial
 en zona escolar. Concello de Culleredo. Incluida en la 
EDUSI Culleredovivo á IAM RUMBO INSTALACIONES Y OBRAS SL 
por 99.035,86 € IVA incluído.

1267 07/07/2021 Adxudicación da execución da obra Mejora y adecuación en 
el centro social de Celas-Culleredo. Incluida en la EDUSI 
Culleredovivo á IAM RUMBO INSTALACIONES Y OBRAS SL por 
146.702,59 € IVA incluído.

1268 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos  Operación 
220210006542 por importe de 1.903,63 €

1269 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/108  por importe total de 206.334,43 €

1270 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos Operación 
220210006569 por importe de 242,00 €



1271 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos Operación 
220210006621 por importe de 526,35 €

1272 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/113  por importe total de 1.966,66 €

1273 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/110  por importe total de 88.330,72 €

1274 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/109  por importe total de 12.956,43 €

1275 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/111 por importe total de 2.029,17 €

1276 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/114 por importe total de 895,14 €

1277 07/07/2021 Inicio procedementos sancionadores de tráfico . Expte 
2496/2021 e máis.

1278 07/07/2021 Resolucion sancionadora expte 4441/2021
1279 07/07/2021 Inicio procedementos sancionadores de tráfico. Expte 

5551/2021
1280 07/07/2021 Cumprimento do disposto no fallo da sentenza do xulgado do

 social 5 da Coruña nº 323/2021 e aboamento a S.P.V dunha 
indemnización de 754,51 € pola denegación do seu dereito á
 incorporación á xornada completa.

1281 07/07/2021 Adxudicación da obra Reforma e ampliación do centro cívico
 e social de Sueiro a IAM RUMBO INSTLACIONES Y OBRAS SL 
polo prezo de 132.603,27 € IVA INCLUIDO.

1282 07/07/2021 Adxudicación da obra Renovación parque infantil Plaza 
Europa POS +2020 á empresa GALITEC DESARROLLOS 
TECNOLÓGICOS SL polo prezo de 112.409,00 € IVE incluído.

1283 07/07/2021 Levantamento reparo formulado porla intervención xeral e 
avocación competencia para adxudicar o contrato para 
execución do subministro denominado "Adquisición de 18.000
 acuses de recibo"

1284 08/07/2021 Declaración desestimenteo a solicitude de J.F.S.V de 
servizo municipal de Axuda no fogar.

1285 08/07/2021 Nomeamento persoal en representación Concello de Culleredo
 para selección do alumnado traballador, así como persoal 
directivo, docente e administrativo do programa de emprego
 REDE VIRTUAL XACEMENTO ARQUEOLOXICOS.

1286 08/07/2021 Participación na 1ª Fase do Plan provincial de cooperación
 ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único 
de concellos) POS+Adicional 2/2021 da Deputación 
Provincial da Coruña

1287 08/07/2021 Nomeamento instructora procedemento relativo á reclamación
 por responsabilidade patrimonial formulada por A.A.H.R en
 representación de  C.P.A. á xefe de Asesoría Xurídica 
M.N.F.B.



1288 08/07/2021 Persoamento en nome do Concello de Culleredo DPA 
DILIGENCIAS PREVIAS procedemento abreviado 530/2021-c no 
que se sinala ao Concello como prexudicado por danos 
sufridos no mobiliario urbano.

1289 08/07/2021 Declaración caducidade do procedemento incoado por 
resolución 1254 de 30/09/2020 para orde, no seu caso, da 
execución das obras para conservación do inmoble sito na 
avenida de Vilaboa.

1290 08/07/2021 Adxudicación da execucíon do servizo MAÑAS DE CAMPAMENTO: 
CAMPAMENTOS QUE CONCILIAN 2021 E CAMPAMENTOS NADAL 2021-

22
 á empresa ESPROADE SL.

1291 08/07/2021 Autorización uso especial por UFD DISTRIBUCION 
ELECTRICIDAD SA dos terreos de dominio público municipal 
afectados para LMTS reordenación SMC704-U.LABORAL en 
Cordeda.

1292 08/07/2021 Autorización do uso especial por UFD DISTRIBUCION 
ELECTRICIDAD SA dos terreos de dominio público municipal 
afectados para linea electrica subterranea de baja tensión
 para suministro electrico vivienda sita en Cornedo.

1293 08/07/2021 Estimación solicitude de F.M.T para instalación dun 
establecemento de venda ambulante na feita do Concello de 
Culleredo.

1294 08/07/2021 Autorización do uso dun espazo recreativo ubicado no 
Parque de Torre de Celas para realizar actividades de 
zumba os martes e xoves en horario de 19,3,0 a 22,30 horas
 os meses de xullo, agosto e setembro a ACR O Cruceiro.

1295 08/07/2021 Concesión a R.R.M dunha axuda económica para pago recibo 
luz , recibo auga e recibos comunidade por importe total 
de 1035,01 €

1296 08/07/2021 Concesión a C.S.S.S dunha axuda económica para pago 
aluguer meses xaneiro, febreiro, marzo, abril e parte de 
maio de 2021 por importe de 1129 €.

1297 08/07/2021 Denegación da solicitude de axuda no fogar formulada por 
M.G.B e M.F.T.

1298 08/07/2021 Concesión a J.A.C.G. do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de 10 horas á semana.

1299 08/07/2021 Concesión a J.G.N do servizo mpal de axuda a domicilio 
cunha intensidade de tres horas á semana.

1300 09/07/2021 Exptes sancionadores de multas de tráfico. Expte 
19683/2020 e máis.

1301 09/07/2021 Convocatoria sesión ordinaria da XGL o día 12 de xullo de 
2021 ás 13.30 horas.

1302 09/07/2021 Aprobación reembolso da cantidade ingresada a conta da 
liquidación do Imposto sobre construcións, instalacións e 
obras por importe de 7.461,53 €.

1303 09/07/2021 Corrección resolución de 06/05/2021 de acordo de concesión
 licenza a J.M.S.S. e V.G.N.

1304 12/07/2021 Concesión a INVERSIONES SUBEL SL licenza obras para 
construción edificación industrial destibnada a axencia de
 transporte de mercancías nunha parcela sita en Rúa 
Recreativa Ledoñesa e rúa Felipe Minguez Serrano.

1305 12/07/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola intervención
 xeral e avocación competencia para adxudicación contrato 
"Servicio de soporte de infraestructura a usuario e do CPD"



1306 12/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación da competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento dos gastos e orde dos pagos da relación 
O/2021/112 por importe total de 7.972,99 €

1307 12/07/2021 Levantamento reparo formulado pola intervención xeral e 
avocación da competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento dos gastos e orde dos pagos da relación 
O/2021/115 por importe total de 354,96 €

1308 12/07/2021 Aprobación convenio colaboración entre a Deputación 
Provincial da Coruña e o Concello de Culleredo para 
financiar o mantemento xeral e a reserva de cinco prazas 
no Centro Ocupacional "A Escada" no ano 2021.

1309 12/07/2021 Persoamento en nome do Concello de Culleredo como 
demandado ante o xulgado contencioso administrativo número
 2 de A Coruña, Procedemento abreviado 143/2021-M.

1310 12/07/2021 Corrección erro da resolució 1211/2021 de data 01/07/2021
1311 12/07/2021 Concesión a J.G.C dunha licenza mpal para sustitución da 

cuberta vivenda unifamiliar sita na rúa Calzada.
1312 13/07/2021 Persoamento en nome do Concello de Culleredo como 

demandado ante o Xulgado Contencioso Administrativo número
 2 de A Coruña. Procedemento ordinario 137/2021.

1313 13/07/2021 Levantamento reparo formulado pola Intervención Xeral e 
avocación competencia para aprobación, disposición e 
recoñecemento de gastos e orde de pagos da relación 
O/2021/116  por importe total de 6.477,70 €

1314 13/07/2021 Persoamento en nome do Concello de Culleredo como 
prexudicado ante a Fiscalía de Menores de A Coruña no 
procedemento. Expte de reforma 134/2021-B.

1315 13/07/2021 Exptes sancionadores multas de tráfico. Expte 3492/2021
1316 14/07/2021 Aprobación devolución 103,80 € ingresada en concepto de 

taxa por uso instalación municipal-cuota uso instalacións 
que supoña a presenza de persoal municipal a I.M.P.

1317 14/07/2021 Concesión a M.R.P da licenza mpal de obras para reforma da
 cuberta da vivenda unifamiliar sita no lugar de Ermida de
 Ternande.

1318 14/07/2021 Aprobación das asignacións aos Concelleiros por asistencia
 a sesións do Pleno, Xunta de Goberno Local, Comisións 
Informativas e Xuntas de Voceiros durante o mes de maio 
2021 e asistencia a XGL o 28/04/2021 de A.S.G.

1319 14/07/2021 Inicio procedementos sancionadores de tráfico. Expte 
11117/2021

1320 14/07/2021 Anulación liquidación practicada a M.P.S.M correspondente 
ao 2º trimestre 2021 e aprobación dunha nova na que os 
tipos de gravame do terceiro tramo (>55m3/trim) serán os 
establecidos para o segundo tramo, 0,66 €/m3

1321 14/07/2021 Denegación a T.C.V. das axudas para abono recibos 
subministración.

1322 14/07/2021 Denegación a A.B.F.das axudas para abono dos gastos 
derivados das necesidades básicas da vivenda habitual.

1323 14/07/2021 Concesión a A.A.G. dunha axuda económica paga pago 
hipoteca por 1129 € correspondente aos meses de xaneiro, 
febreiro, marzo, abril, maio, xuño e parte de xullo de 2021

1324 14/07/2021 Concesión a J.M.R.S do servizo municipal de axuda a 
domicilio cunha intensidade de cinco horas á semana.



1325 14/07/2021 Concesión a J.L.G e J.C.T do servizo municipal de axuda a 
domicilio cunha intensidade de catro horas á semana.

1326 14/07/2021 Concesión a M.C.B.G e C.L.N do servizo municipal de axuda 
a domicilio cunha intensidade de tres horas á semana.

1327 14/07/2021 Concesión a S.M.S.R dunha axuda económica pago aluguer por
 importe de 1129 € correspondente aos meses de febreiro e 
marzo e parte de abril de 2021.

1328 15/07/2021 Levantamento reparo UIT15I00KY que formula a intervención 
municipal xeral e orde de continuación coa tramitación do 
expediente.

1329 15/07/2021 Levantamento reparo UIT15I00KH que formula a intervención 
municipal xeral e avocación da competencia para continuar 
coa tramitación do expediente.

1330 15/07/2021 Concesión a T.C.B e M.M.L da licenza solicitada para 
execución das obras de construcción vivenda unifamiliar na
 parcela sita no lugar de Vilaverde.

1331 15/07/2021 Denegación da cancelación garantía complementaria 
constituida ante o Concello por IAM RUMBO INSTALACIONES Y 
OBRAS SL por importe de 3.429,75 € como garantía do 
contrato rehabilitación firme na urbanización A Ría 1ª 
fase.

1332 16/07/2021 Concesión a M.P.N.F dunha axuda económica pago aluguer por
 1129 € meses agosto, setembro, outubro e novembro e parte
 de decembro de 2021.

1333 16/07/2021 Convocatoria sesión ordinaria XGL do día 19 de xullo de 
2021 ás 13.30 horas en primeira convocatoria.

1334 16/07/2021 Estimación recurso reposición interposto pola Asociación 
apoio á lactación materna (ALMA) ante o Concello de 
Culleredo e deixar sen efecto o apartado segundo da 
resolución  2020/1740.

1335 16/07/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e 
orde do pago das facturas da relación O/2021/117  por 
importe total de 1.169,41 €

1336 16/07/2021 Anulación liquidación practicada a E.R.P. correspondente 
ao 2º trimestre 2021 e aprobación dunha nova na que os 
tipos de gravame no terceiro tramo de consumo 
(>55m3/trimestre) serán os establecidos para o segundo 
tramo, 0,66 €/m3

1337 16/07/2021 Concesión a A.M.R.E e A.R.R. do servizo municipal de axuda
 a domicilio cunha intensidade de cinco horas á semana.

1338 16/07/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola Intervención
 Xeral e avocación da competencia para adxudicación 
contrato do servizo denominado "Noite branca"

1339 19/07/2021 Autorización a J.I.D.M. a realización da súa xornada de 
traballo na quenda de mañá, durante o mes de xullo de 2021

1340 19/07/2021 Concesión a E.N.P dunha ampliación no Servizo municipal de
 axuda no fogar cunha intensidade de dez horas á semana.

1341 19/07/2021 Concesión a M.C.S. do servizo municipal de axuda a 
domicilio cunha intensidade de tres horas á semana.

1342 19/07/2021 Aprobación certificación número 1 do proxecto 
"·Humanización na Avda. Ribados" por un total de 62.371,59
 € a IAM RUMBO INSTALACIONES Y OBRAS SL.

1343 19/07/2021 Estimación recurso potestativo de reposición e 



outorgamento á empresa GALIMAX SL da puntuación de 17 
puntos  en relación ás axudas do PEL REACTIVA

1344 19/07/2021 Levantamento reparo UIT15I00LL formulado pola intervención
 municipal xeral e avocación competencia para continuación
 coa tramitación do expediente.

1345 19/07/2021 Declaración da responsabilidade patrimonial do Concello de
 Culleredo e da concorrencia de culpas e estimación 
parcialmente da reclamación formulada por G.M.O

1346 19/07/2021 Orde da anotación no Rexistro municipal de subvencións das
 resolucións relativas á concesión de subvencións ou 
axudas durante o período comprendido entre o 1 de abril de
 2021 e o 30 de xuño de 2021, ambos os dous incluídos.

1347 20/07/2021 Aceptación desestimento da solicitude do Servizo 
Teleasistencia domiciliaria formulado por L.L.G e 
declaración concluso o procedemento.

5.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓN ORDEANDO A INCORPORACIÓN AO REXISTRO MUNICIPAL DE 
SUBVENCIÓNS CORRESPONDENTES AO SEGUNDO TRIMESTRE DE 2021.

Por  resolución  da  alcaldía  de  data  19  de  xullo  de  2021 ordenouse  a  incorporación  ao  Rexistro  Municipal  de  
Subvencións das concedidas no período comprendido entre o  1 de abril de 2021 e o 30 de xuño de 2021 e que son 
as seguintes:

PARTIDA 
ORZAMENTARIA

ÓRGANO QUE A 
DITA

ACORDO DE 
CONCESIÓN

BENEFICIARIOS IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA 
SUBVENCIÓN

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 485 DO 
06/04/2021

M.C.G.R. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO A 
XULLO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 491  DO 
06/04/2021(COR
RIXIDA POR 906 
26/05/21)

R.R.T. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES XULLO, 
AGOSTO, SETEMBRO E 
PARTE DE OUTUBRO 2020

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 492 DO 
06/04/2021

C.L.R. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E MARZO A 
MAIO

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 493 DO 
06/04/2021

V.I.B. 1.125,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER FEBREIRO A 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 494 DO 
06/04/2021

M.T.C. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
HIPOTECA MESES 
XANEIRO E FEBREIRO E 
MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 497 DO 
07/04/2021

C.D.L.U. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES MAIO E 
XUÑO E XULLO DE 2020

RC220210000133 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 508 DO 
09/04/2021

L.M.C.H. 78,85 € FACTURA FN 262 E 263 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC22021000116 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 508 DO 
09/04/2021

L.G.F.C. 60,05 € FN 264 MERCARTABRIA 
BONO ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC220210000130 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 508 DO 
09/04/2021

M.I.D.S. 176,60 € FACTURA FN 265 E 266 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000112 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 

RESOLUCION 
NUM. 508 DO 
09/04/2021

L.E.C.R. 65,19 € FACTURA FN 289 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE



DEPORTE
2314.480 POLITICA 

SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 656 DO 
21/04/2021

G.A.C.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
AUGA E LUZ  ANOS 2020 E 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM.657 DO 
21/04/2021

M.A.R.M. 635,31 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES XUÑO A 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO 2021 E PAGO 
RECIBO AUGA 1º, 2º,3º E 4º 
TRIM. 2020 E RECIBOS 
ELECTRICIDADE MESES 
ABRIL, XUÑO, XULLO, 
AGOSTO, SETEMBRO, 
OUTUBRO E DECEMBRO 
2020 E XANEIRO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 659 DO 
21/04/2021

L.R.M. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO 2021 E MES DE 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 660 DO 
21/04/2021

A.J.L.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO E 
PARTE DE MARZO DE 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 662 DO 
21/04/2021

R.O. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO E ABRIL  2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 665 DO 
21/04/2021

C.J.C. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 666 DO 
21/04/2021

D.M.S.P. 1.125,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
HIPOTECA MESES 
XANEIRO A MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 838 DO 
11/05/2021

W.R.P. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER E FIANZA MAIO 
E PARTE DE XUÑO E OS 
DOUS MESES DE FIANZA

RC220210000118 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

C.L.V. 66,20 € FACTURA FN 359 E 360 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMIENTOS E HIXIENE

RC220210002217 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

J.P.B. 177,25 € FACTURA FN 454 E 455 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000111 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842 DO 
12/05/2021

A.D.D. 54,19 € FACTURA FN 529 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000133 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

L.M.C.H. 75,42 € FACTURA FN 530 E 531 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210002000 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

A.R.D.S. 106,83 € FACTURA FN 532 E 533 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000112 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

L.E.C.R. 55,27 € FACTURA FN 548 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000116 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

L.G.F.C. 74,90 € FACTURA FN 546 E 547 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000130 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 842
DO 12/05/2021

M.I.D.S. 170,88 € PAGO FACTURA FN 549 E 
550 MERCARTABRIA 
BONO ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC220210000133 POLITICA 
SOCIAL E 

RESOLUCION 
NUM. 843

L.M.C.H. 75,59 € FACTURA FN 323 E 324 
MERCARTABRIA BONO 



PROMOCION DO 
DEPORTE

DO 12/05/2021 ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000111 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 843
DO 12/05/2021

A.D.D. 54,94 € FACTURA FN 319 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210000116 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 843
DO 12/05/2021

L.G.F.C. 75,79 € FACTURA FN 320E 321 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

RC220210001379 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 843  DO 
12/05/2021

M.R.B. 100,69 € FACTURA FN 330 E 331 
MERCARTABRIA BONO 
ALIMENTOS E HIXIENE

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 861 DO 
20/05/2021

N.R.M. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES DOS 
ANOS 2020-21

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 862 DO 
20/05/2021

M.D.F. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES DE 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO E PARTE DE ABRIL 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 863 DO 
20/05/2021

A.M.D.D. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES XUÑO A 
OUTUBRO 2020 E PARTE 
XANEIRO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 864 DO 
20/05/2021

K.A. 1.120,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO E ABRIL 2021

RC220210002000 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 865 DO 
20/05/2021

A.R.D.S. 192,47 € PAGO RECIBO GAS 
MESES XANEIRO E 
FEBREIRO E RECIBOS 
AUGA 4º TRIM. 2020, 1º 
TRIM. 2021 E RECIBOS 
LUZ DO 12/02/21 E DO 
11/03/21

RC220210003567 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 868 DO 
20/05/2021

M.A.R.M. 148,95 € PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE MESES 
FEBREIRO, MARZO E 
ABRIL 2021 E RECIBO 
AUGA 1º TRIM. 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 871 DO 
21/05/2021

M.I.M.B. 420,21 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
RECIBO AUGA 4º TRIM. 
2020, RECIBO GAS DO 
14/10/20 AO 14/12/20, 
RECIBO COMUNIDADE 
2021 E DE CONTRIBUCION 
2020 E RECIBO 
TRATAMENTO DENTAL

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 873 DO 
21/05/2021

K.M.A.J. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO E FEBREIRO 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 874 DO 
21/05/2021

M.S.R.S. 600,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER E FIANZA 
MARZO

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 896 DO 
21/05/2021

R.M.C.M. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES DE 
XANEIRO, FEBREIRO  A 
AGOSTO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 897 DO 
21/05/2021

J.L.I.S. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO E ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 898 DO 
21/05/2021

A.G.G. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO A 
MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 899 DO 
21/05/2021

M.A.D.L. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO, MARZO, ABRIL 
E MAIO 2021



2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 900 DO 
21/05/2021

M.B.G.G. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
NOVEMBRO E DECEMBRO 
2020 E XANEIRO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 901 DO 
21/05/2021

M.P.S.R. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES DE 
NOVEMBRO E DECEMBRO 
DE 2020, XANEIRO E 
FEBREIRO E PARTE DE 
MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 902 DO 
21/05/2021

L.M.L.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
OUTUBRO A DECEMBRO 
2020 E XANEIRO E 
FEBREIRO E PARTE 
MARZO 2021

RC220210002332 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 903 DO 
21/05/2021

M.C.B.N. 252,89 € PAGO RECIBO AUGA 4º 
TRIMESTRE 2020 E 1º 
TRIMESTRE 2021 E 
BOMBONA GAS MES MAIO 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 908 DO 
26/05/2021

J.A.E. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO A ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 909 DO 
26/05/2021

E.R.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES ABRIL E 
DE MAIO A SETEMBRO DE 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 911 DO 
26/05/2021

E.C.C. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
AGOSTO E SETEMBRO E 
PARTE OUTUBRO 2020

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

LA PICOTERIA SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

CONFECCIONES 
CANDELAO SL

3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

VENTA HORECA SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

ARIDOR VILABOA, SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

O CABALO DE FERRO, 
SL

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

AQUINO COVELO, SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

CENTRO DE DIA MIMOS, 
SL

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

EL MESON DEPACHECO, 
SL

3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

LOUREIRO COUTO, JOSE 
ENRIQUE

3.000,00 € PEL REACTIVA



FESTAS E 
TURISMO

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

CHEN NI 2012, S.L.U 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

HOSTAL BEIRAMAR, SL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

EL CLUB DE LA CRAFT 
BEER, SL

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

AUTOESCUELA JUANES, 
SL

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

CENTRO DE 
FISIOTERAPIA 
BENESTAR, SL

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

SEIJAS SANTOS, DIANA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

ROMERO CHAY, MAILIN 
MILEDY

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

TESTA LOUREIRO, LOIS 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

DOLDAN DIZ, EVA LUISA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

FRECHILLA VILLAR, 
TOMAS

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

PELUQUERIA 
MESTURAS, SL

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

CERVECERIA TOURIS 
BARCELO, SL

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

VILARIÑO FARIÑA, 
CRISTIAN LUIS

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

HERMANOS PECHES, SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

LEIVA, VICTOR HUGO 2.500,00 € PEL REACTIVA



TURISMO
2411-47900 DESENVOLVEM

ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

DEIVE LAR, SL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

RAMOS BARBEITO, 
MARIA CRUZ

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

OSCAR FERNANDEZ Y 
OTRO SC

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

GONZALEZ OLMEDO, 
PATRICIA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

SANTISO LOPEZ, LUCIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

VILAR LOPEZ, MARIA 
INES

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

LOPEZ OROZCO, SILVIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

MAZORRA MENDEZ, 
CRISTINA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

PAZ RUIZ, JULIO 
ALFONSO

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

OTERO SEOANE, 
MANUEL

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

GARCIA SALGADO, 
ELENA MARIA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

COLINO DIEZ, DANIEL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

BECERRA BECERRA, 
JOSE

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

RODRIGUEZ MOURELLE, 
RAQUEL

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

MTC LA CROSS, SC 2.500,00 € PEL REACTIVA



2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

FAILDE RODRIGUEZ, 
MARIA DEL PILAR

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

RODRIGUEZ ORGEIRA, 
VICTOR

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

GARRIDO FRAGA, GEMA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

PASTORIZA PAZOS, IVAN 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

MENDEZ IGLESIAS, 
ANTONIO

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

LIÑARES CASTRO, 
MARIA LUZ

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

SEIJAS GONZALEZ, 
SILVIA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

SANCHEZ CARIDAD, 
TANIA

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

LIN, ZHENGLAN 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 912
DO 26/05/2021

MUÑOZ SEIJAS, MARIA 
BELEN

1.500,00 € PEL REACTIVA

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 939 DO 
27/05/2021

J.G.M. 197,41 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
RECIBO AUGA 4º TRIM/20, 
PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE 12/10/20 
A 09/12/2020, PAGO 
RECIBOS GAS DO 
15/12/2020 AO 09/02/2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 945  DO 
28/05/2021

A.J.R.A. 1.129,46 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
HIPOTECA, PAGO RECIBO 
AUGA 3º E 4º TRIM/2020, 
RECIBO GAS RECIBOS 
14/04/20 AO 12/08/20 E DO 
15/12/20 AO 11/02/2021, 
PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE DO 
03/06/20 AO 07/12/2020 E 
PAGO COMUNIDADE 
ANOS 2019 E 2020

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 947 DO 
28/05/2021

I.V.M. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E MARZO A 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 948 DO 
28/05/2021

P.S.G. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO A 
ABRIL 2021



2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 949 DO 
28/05/2021

C.G.A. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO A MARZO E 
PARTE DE ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 962 DO 
28/05/2021

V.D.C.B. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO A MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 963 DO 
28/05/2021

A.R.R. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO, MARZO E 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 965 DO 
28/05/2021

I.C.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO 2021, PAGO 
RECIBO AUGA 1º,2º,3º E 4º 
TRIM/2020

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 966 DO 
28/05/2021

J.M.S.M. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER XANEIRO, 
FEBREIRO, MARZO E 
PARTE ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 967 DO 
28/05/2021

M.L.C.M. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO, ABRIL, MAIO E 
XUÑO E XULLO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 968 DO 
28/05/2021

A.M.D.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
NOVEMBRO E DECEMBRO 
2020 E XANEIRO, 
FEBREIRO E PARTE DE 
MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 969 DO 
28/05/2021

C.B.L. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES MARZO, 
ABRIL E MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 970 DO 
28/05/2021

O.I.M.F. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
SETEMBRO A DECEMBRO 
2020 E XANEIRO A MARZO 
E PARTE ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 971 DO 
28/05/2021

C.L.P. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO E 
PARTE DE MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 972 DO 
28/05/2021

R.I.G.G. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E MARZO E 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 973 DO 
28/05/2021

D.E.S.J. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
OUTUBRO DE 2020 E 
XANEIRO E FEBREIRO 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 980 DO 
31/05/2021

D.F.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO E 
MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 981 DO 
31/05/2021

C.P.A.A. 327,91 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ELECTRICIDADE MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO 2021, PAGO AUGA 
4º TRIM/20 E 1º TRIM/21

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 982 DO 
31/05/2021

S.P.P. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E MARZO A 
MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 983 DO 
31/05/2021

M.S.N. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO DE 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 984 DO 
31/05/2021

O.V.R.G. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E DE MARZO A 
MAIO 2021



2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 985 DO 
31/05/2021

D.L.E.C. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO A 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 986 DO 
31/05/2021

N.C.P.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E MARZO A 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 987 DO 
31/05/2021

J.R.G.G. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO E 
MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1008 DO 
01/06/2021

S.M.P.R. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER 
CORRESPONDENTE A 
FIANZA, SEGURO 
IMPAGOS E MES ABRIL E 
MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1011 DO 
02/06/2021

K.Y.C.A. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESSES 
FEBREIRO E MARZO A 
MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1012 DO 
02/06/2021

A.M.A.B. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO A 
MAIO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1013 DO 
02/06/2021

O.E.P. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES DE 
OUTUBRO, NOVEMBRO E 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO, FEBREIRO E 
PARTE DE MARZO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1014 DO 
02/06/2021

M.P.V.D. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES MARZO 
E ABRIL A XUÑO 2021

2314480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1015 DO 
02/06/2021

G.C.C.T. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MES DE 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO E ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1016 DO 
02/06/2021

J.M.S.B. 1.128,57 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
DECEMBRO DE 2020 E 
XANEIRO A ABRIL 2021, 
PAGO RECIBO LUZ E GAS 
VARIAS FACTURAS

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1017 DO 
02/06/2021

A.B.R. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO, MARZO, ABRIL 
E MAIO 2021

RC220210002333 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1018 DO 
02/06/2021

M.R.S.V. 419,05 € PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE CINCO 
RECIBOS 2020 E PAGO 
RECIBO AUGA 1º 
TRIM/2019 E 1º E 2º 
TRIM/2020 E PARTE DO 3º 
TRIM/2020

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1019 DO 
02/06/2021

C.L.G.M. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
SETEMBRO, OUTUBRO, 
NOVEMBRO E DECEMBRO 
2020 E XANEIRO E PARTE 
FEBREIRO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1053 DO 
03/06/2021

J.A.S.T. 143,24 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
RECIBO AUGA 4º TRIM. 
2020 E 1º TRIM. 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1054 DO 
03/06/2021

A.C.M.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO E FEBREIRO A 
XUÑO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1055 DO 
03/06/2021

Y.F.H. 1.110,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO A MARZO 2021

2314.480 POLITICA RESOLUCION M.E.G.F. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 



SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

NUM. 1056 DO 
03/06/2021

ALUGUER MESES MARZO 
2021 E ABRIL A XUÑO 2021

RC220210004315 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1057 DO 
03/06/2021

G.A.C.S. 1.129,00 € PAGO RECIBOS AUGA 
2020 E 1º TRIM 2021, 
RECIBO LUZ FACTURAS 
DO 26/04/20, 17/05/20, 
15/06/20, 19/07/20, 
16/08/20, 16/09/20 E PARTE 
DA FACTURA DO 
15/10/2020

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1067 DO 
04/06/2021

C.I.L. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MES 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO A ABRIL 2021

RC220210003552 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOUCION 
NUM. 1068 DO 
04/06/2021

A.G.R. 247,47 € PAGO RECIBO AUGA 4º 
TRIM. 2020 E RECIBO LUZ 
MESES XANEIRO E 
FEBREIRO 2021

RC220210001450 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1106 DO 
09/06/2021

M.C.L.F. 906,11 € PAGO RECIBO 
COMUNIDADE MESES 
FEBREIRO, MARZO E 
ABRIL 2021, RECIBO AUGA 
4º TRIM. 2020 E 1º TRIM. 
2021 E RECIBO 
ELECTRICIDADE MESES 
SETEMBRO 2020 A ABRIL 
2021 E RECIBO GAS 
OUTUBRO 2020 A 
FEBREIRO 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1107 DO 
09/06/2021

M.C.R.C. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
DECEMBRO 2020 E 
XANEIRO E FEBREIRO 
2021

RC22021000364 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1108 DO 
09/06/2021

M.J.S.T. 106,27 € PAGO RECIBO GAS 
XANEIRO E ABRIL 2021 E 
FACTURA LUZ MESES 
FEBREIRO, MARZO E 
ABRIL 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1109 DO 
09/06/2021

M.B.J.J. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO E 
MARZO E ABRIL 2021

RC220210002332 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1110 DO 
09/06/2021

M.C.B.N. 268,52 € PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE DO 
18/01/2021, 02/03/2021 E 
13/04/2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1111 DO 
09/06/2021

A.C.P.S. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
FEBREIRO E MARZO A 
MAIO 2021

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCIONN
UM. 1123 DO 
14/06/2021

PITA GALDO, 
FRANCISCO JOSE

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

RODRIGUEZ 
CONCHEIRO, MARIA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

GARCIA PERNAS, MARIA 
DE LOS ANGELES

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

FLORES ANTELO, MARIA 
FLORENTINA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

PUENTE BODELON, 
MIGUEL ANGEL

1.500,00 € PEL REACTIVA



TURISMO
2411-47900 DESENVOLVEM

ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

VEREA NUÑEZ, CRISTINA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ANTONIO Y ARGENTINA 
FERNANDEZ SALGADO 
SC

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ROMERO VELO, NURIA 
MARIA

990,37 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

BALDOMIR BOUZAS, 
PATRICIA

1.338,52 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

LOURO GOMEZ, TANIA 
MARIA

483,18 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ESCUELA GALLEGA DE 
CONDUCTORES SAN 
MARTIN, SL

3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

CAROLINA S. Y CRISTINA 
S., SL

3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUMERO. 1123 
DO 14/06/2021

PHONELEVISAT SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

MAGALI CENTRO DE 
BELLEZA, SL

2.247,79 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NÚMERO 1123 
DO 14/06/2021

MALA UVA SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

EL CHESON, SC 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

DEPORTES RAYMAN SL 1.797,23 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

LA COMETA SC 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

DIAZ SILVEIRA, YOLANDA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ABELLON SOUTO, 
SALOME

1.500,00 € PEL REACTIVA



25411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

BRIONES GARCIA, 
CRISTINA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

VELLON REGUEIRO, 
ALEJANDRO

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

LA METRO SC 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

CERNADAS VIDAL, 
GRACIELA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

OLARZA COSTA, PABLO 
ALBERTO

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

LAGO ABEIJON, 
ESPERANZA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ROMERO CANOSA, ANA 
MARIA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

BURUT, JANPHEN 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ROMERO VELO, NURIA 
MARIA

990,37 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

DUBRA GARCIA, JOSE 
RAMON

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

MUÑIZ SEOANE, SILVIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

MENDOZA ROTUNDO, 
EUGENIO

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

SANTOS CABELLO, JEAN 
MARCO

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

BUGALLO CREO, FLOR 
MARIA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

CAO GARCIA, MARIA 
NOELIA

2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM RESOLUCION MIGUEZ DANS, YOLANDA 2.000,00 € PEL REACTIVA



ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

NUM. 1123 DO 
14/06/2021

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

REBOREDO PEDREIRA, 
MARIA JESUS

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

RUIZ FERNANDEZ, 
MARIA ELISA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

LABORDETA GOMEZ, 
LOURDES

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

SUAREZ CARIDAD, 
SHAILA

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

UFFO PEREZ, JANYS DE 
LA CARIDAD

1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ESCOLA INFANTIL O 
COLO DO VENTO SL

918,74 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

E.I.TRICICLO VILABOA SL 406,01 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

ELEFANTE ELEGANTE, 
SC

684,89 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

OCIO-BRINKO, SL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

PIÑON PAZOS, 
VERONICA

1.840,76 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

CONSTRULAR OBRAS SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

FINE ART COLATEC SL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

MASALVES CALZADOS, 
SL

2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900 DESENVOLVEM
ENTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1123 DO 
14/06/2021

SOLOLABEL, SL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 

RESOLUCION 
NUM. 1141 DO 

M.A.S.F. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 



PROMOCION DO 
DEPORTE

17/06/2021 XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO E PARTE DE ABRIL 
2021.

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1145 DO 
17/06/2021

M.A.M. 360,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
RECIBO COMUNIDADE 12 
MESES 2021.

RC220210001379 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1146 DO 
17/06/2021

M.R.B. 115,34 € PAGO RECIBO AUGA 1º 
TRIM. 2021 E RECIBOS 
LUZ FEBREIRO E  MARZO 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1147 DO 
17/06/2021

L.C.C.R. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO, ABRIL E MAIO 
2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1176 DO 
25/06/2021

P.B.J. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO, ABRIL, MAIO E 
XUÑO 2021.

RC220210004156 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1177 DO 
25/06/2021

J.G.M. 89,53 € PAGO RECIBO AUGA 1º 
TRIM. 2021 E RECIBO GAS 
DO 10/02/21 AO 12/04/21.

RC220210003552 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1187 DO 
28/06/2021

A.G.R. 234,92 € PAGO RECIBO AUGA 1º 
TRIM. 2021 E RECIBOS 
ELECTRICIDADE MARZO, 
ABRIL, MAIO E XUÑO 2021.

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1194 DO 
28/06/2021

D.E.B. 1.129,00 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER 
CORRESPONDENTE A 
FIANZA E 
MENSUALIDADES 2021.

RC220210004146 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1195 DO 
28/06/2021

E.L.B. 143,50 € PAGO RECIBOS 
ELECTRICIDADE MESES 
FEBREIRO, MARZO, 
ABRIL, MAIO, XUÑO 2021 E 
1º TRIM. AUGA 2021

2314.480 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1196 DO 
28/06/2021

M.L.F.P. 1.129,80 € AXUDA ECONOMICA PAGO 
ALUGUER MESES 
XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO E  ABRIL 2021.

RC220210003567 POLITICA 
SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1198 DO 
28/06/2021

M.A.R.M. 22,36 € PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE MAIO 
2021

6.- DACIÓN DE CONTA DE CESIÓN DE TERREOS PARA VIARIOS PÚBLICOS.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal da resolución número 1190, de data 28 de xuño de 
2021, de aceptación da cesión dunha superficie de 212,35 m2 para o seu destino a viario público no lugar de  
Folgueira, parroquia de Castelo, formalizada en escritura pública outorgada o 03.12.2019 ante o Notario do Ilustre 
Colexio Notarial de Galicia don Víctor José peón Rama, co número 2320 do seu protocolo.

7.-  DACIÓN  DE  CONTA DA APROBACIÓN  DEFINITIVA DO  REGULAMENTO  POLO  QUE  SE  REGULA A 
PRESTACIÓN DE SERVIZOS EN RÉXIME DE TELETRABALLO-PRESENCIAL.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal  do seguinte escrito da concelleira delegada de 
seguridade cidadá e persoal de data 23.07.2021 (código de documento UPO15I01AS):

“  DACIÓN DE CONTA AO PLENO  



O Pleno do Concello, en sesión ordinaria celebrada o día 5 de maio de 2021, aprobou inicialmente o Regulamento 
polo que se regula a prestación de servizos en réxime de teletraballo-presencial. 

Transcorridos os prazos sinalados nos artigos 49 b) e 65.2 da vixente Lei 7/85, de 2 de abril, reguladora das Bases 
do Réxime Local sen presentarse alegación ou requirimento algún, enténdese definitivamente aprobado o texto, que 
se remitiu ao Boletín Oficial da provincia para a súa publicación de acordo co disposto no artigo 70.2 da Lei 7/1985.

O Regulamento polo que se regula a prestación de servizos en réxime de teletraballo presencial entrará en vigor 
unha vez transcorrido o prazo previsto nos artigos 70.2 e 65.2 da Lei 7/1985, reguladora das bases de réxime local.”

8.-  DACIÓN DE CONTA DO ACORDO ADOPTADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL NA SESIÓN DO 
21.06.2021  RELATIVO  A  APROBACIÓN  DA  CONVOCATORIA  E  DAS  BASES  DA  CONVOCATORIA  DO 
PROCESO SELECTIVO “CONSERXE-COLEXIO (ACCESO LIBRE)”.

A Presidencia  dá  conta  aos  membros  da  Corporación  do  acordo  adoptado  pola  Xunta  de  Goberno  Local  por  
delegación do Sr. alcalde, na sesión de data 21 de xuño de 2021, relativo a proposta de aprobación da convocatoria  
e das bases da convocatoria do proceso selectivo “conserxe-colexio (acceso libre”.

9.-  DACIÓN DE  CONTA DO ACORDO ADOPTADO POLA XUNTA DE  GOBERNO LOCAL EN SESIÓN DE  
05.07.2021 RELATIVO A APROBACIÓN DA CONVOCATORIA E DAS BASES DA CONVOCATORIA PARA A 
PROVISIÓN  POR  CONCURSO  DE  POSTOS  DE  “TÉCNICA/O  DE  ADMINISTRACIÓN”  NA  ÁREA  DE 
INTERVENCIÓN-TESOURERÍA (CÓDIGO DOS POSTOS IT.1.03 E IY.1.04)

A Presidencia  dá  conta  aos  membros  da  Corporación  do  acordo  adoptado  pola  Xunta  de  Goberno  Local  por  
delegación do Sr. alcalde, na sesión de data 5 de xullo de 2021, relativo a proposta de aprobación da convocatoria e 
das bases da convocatoria para a provisión por concurso de postos de “Técnica/o de administración” da área de 
Intervención-Tesourería (código dos postos IT.1.03 E IT.1.04).

10.-  DACIÓN DE CONTA DO ACORDO ADOPTADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL EN SESIÓN DE  
05.07.2021 RELATIVO A APROBACIÓN DA CONVOCATORIA E DAS BASES DA CONVOCATORIA PARA A 
ELABORACIÓN DUNHA LISTA DE SUBSTITUCIÓN DE TRABALLADORA/OR SOCIAL.

A Presidencia  dá  conta  aos  membros  da  Corporación  do  acordo  adoptado  pola  Xunta  de  Goberno  Local  por  
delegación do Sr. alcalde, na sesión de data 5 de xullo de 2021, relativo a proposta de aprobación da convocatoria e 
das bases da convocatoria para a elaboración dunha lista de substitución de traballadora/or social.

11.-  DACIÓN DE CONTA DO ACORDO ADOPTADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL EN SESIÓN DE 
19.07.2021 RELATIVO A BASES SELECCIÓN MESTRES MÓDULOS FORMATIVOS.

A Presidencia  dá  conta  aos  membros  da  Corporación  do  acordo  adoptado  pola  Xunta  de  Goberno  Local  por  
delegación do Sr. alcalde, na sesión de data 19 de xullo de 2021,  relativo a bases selección mestres módulos 
formativos.

12.- DACIÓN DE CONTA DE INFORMES DE REPARO DE INTERVENCIÓN.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación munciipal dos seguintes informes de reparo formulados pola  
Intervención municipal:

– Informe de data 21/05/2021 (código de documento UIT15I00GS)



– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00J3)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00IW)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00J2)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00J1)

– Informe de data 22/06/2021 (código dedocumento UIT15I00IT)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00K0)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00JR)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00IV)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00JT)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00JS)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00IX)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00JK)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00JQ)

– Informe de data 02/07/2021 (código de documento UIT15I00K1)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00J0)

– Informe de data 07/07/2021 (código de documento UIT15I00KP)

– Informe de data 08/07/2021 (código de documento UIT15I00KX)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00IU)

– Informe de data 22/06/2021 (código de documento UIT15I00IY)

– Informe de data 01/07/2021 (código de documento UIT15I00JL)

– Informe de data 08/07/2021 (código de documento UIT15I00KY)

– Informe de data 06/07/2021 (código de documento UIT15I00KH)

– Informe de data 13/07/2021 (código de documento UIT15I00L7)

– Informe de data 16/07/2021 (código de documento UIT15I00LL)

13.- DACIÓN DE CONTA SINATURA DE CONVENIO COA DEPUTACIÓN PROVINCIAL DA CORUÑA PARA O 
MANTEMENTO DO CENTRO OCUPACIONAL “A ESCADA” NO ANO 2021.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal da sinatura, con data 16 de xullo de 2021, dun 
convenio  de  colaboración  entre  a  Deputación  provincial  da  Coruña  e  o  Concello  de  Culleredo  polo  que  se 
instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar  o mantemento xeral  e a reserva de cinco prazas no 
Centro Ocupacional “A Escada” no ano 2021.



14.- MOCIÓNS URXENTES

Non se presenta ningunha moción neste punto da orde do día.

15.- ROGOS E PREGUNTAS

A Presidencia pregunta aos membros da Corporación municipal asistentes se teñen algún rogo ou algunha pregunta 
para facer.

De seguido solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo político do BNG, Sr. Méndez Mosquera quen, unha vez  
concedido, di que como ben saberán todos tense anunciado que en apenas vinte días comezará a celebración dun 
festival de música no Paseo Marítimo do Burgo, festival patrocinado polo Concello de Culleredo segundo teñen 
anunciado os medios de comunicación; di que desde o  seu grupo teñen solicitado xa en dúas ocasións acceso ao 
expediente de autorización do mesmo e preguntado noutras  tres  ocasións pola documentación que acredite  a  
autorización do Concello para a realización do festival e polas condicións para o patrocinio do mesmo, sendo a 
última resposta que obtiveron,  nun documento asinado polo alcalde,  certifica que so existe unha solicitude da 
promotora de autorización de uso dos terreos,  sen que exista autorización para a súa celebración nin  ningún  
contrato  ou  convenio  de  ningún  tipo;  di  que  o  máis  preocupante  é  que  tampouco  existe  o  requirido  plan  de  
prevención  fronte  á  covid-19  esixido  e  marcado  pola  Xunta  de  Galicia  neste  tipo  de  eventos,  descoñecendo 
totalmente cales  serán os protocolos  e  medidas  de seguridade  que se aplicarán,  descoñecendo cales  son as 
responsabilidades das entidades organizadoras e patrocinadoras como o propio Concello estando a falarse de 
concertos para os que se venderon 3.000 localidades cun aforo que dependerá da evolución da situación sanitaria 
tal  e  como establece o protocolo que mencionou anteriormente;  di  que non sabe que acontecerá nin quen se 
responsabilizará se finalmente dito aforo se ve reducido; di que aínda así o BNG cre que a cultura é segura, sendo o  
sector cultural o que ten loitado para que se asignasen uns protocolos para a celebración deste tipo de eventos,  
para que se cumprisen por todas as partes, pero xestionar un evento desta magnitude sen contar con ningún tipo de 
documentacón parecelles cando menos temerario; di que por todo iso o seu grupo dálle ao equipo de goberno unha 
nova oportunidade e lle pide que responda ás seguintes preguntas:

1.- Conta o Morriña festival con autorización por parte do Concello de Culleredo, patrocinador do mesmo, para a súa 
celebración?

2.- Conta o equipo de goberno co plan de prevención fronte á Covid-19 esixido pola Xunta de Galicia para este  
evento?

3.- Conta o equipo de goberno con documentación na que se poñan negro sobre branco as condicións para o  
patrocinio do dito evento?

A continuación fai uso da palabra a Sra. Alcaldesa-presidenta en funcións e di que se teñen solicitado acceso ao  
expediente se lles dará o acceso solicitado e ás preguntas se lles contestará por escrito.

Intervén o Sr. Méndez Mosquera e di que a solicitude de acceso ao expediente leva xa máis dun mes presentada e  
que a resposta que obtivo o seu grupo foi que non existe expediente e que o único que existe é unha solicitude de 
uso dos terreos.

De seguido solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez 
concedido,  di  que  a  semana pasada o  seu  grupo  tivo  coñecemento  pola  prensa  dunha sentenza  do  Tribunal  
Supremo pola que se condena a unha traballadora do Concello de Culleredo por ter participado no amaño dunha 
praza no Concello de Sada e o seu grupo quere saber, e preguntou xa nas comisións informativas, se o equipo de 
goberno ten xa coñecemento oficial da sentenza e se se fixo algo para interesarse por esta cuestión xa sen agardar  
a chegada da sentenza e tomar unha actitude activa para saber que está pasando con este tema; di que o seu 
grupo quere saber tamén se o equipo de goberno iniciou algún expediente informativo antes do litixio que deu lugar 
á dita sentenza, ou durante ou despois, para coñecer as circunstancias ou se pensan abrilo; di que se trata agora 



dunha casación sobre unha sentenza anterior da Audiencia e que parece acreditado que a traballadora á que se 
refire dicía que habería que formar un tribunal con xente de confianza e que habería que buscalo na Xunta e noutros  
concellos e que ela podería levar algún funciohario do Concello e ao final efectivamente houbo un funcionario do  
Concello de Culleredo no dito tribunal, que foi o xefe de gabinete, polo que, dada a secuencia de feitos que se 
produciron, di que estaría ben, para a tranquilidade de todo o mundo, incluídos os propios interesados, que se 
abrira, se non se abriu xa, un expediente informativo e non quede ningunha sombra de dúbida sobre a xente que 
participou nese proceso.

A continuación solicita o uso da palabra a Sra. Figueroa Fuentes quen, unha vez concedido, di que se trata dunha 
selección  no  Concello  de  Sada  e  o  Concello  de  Culleredo  de  momento  non  ten  nin  comunicación  oficial  da 
sentenza,  nin é partidario de facer xuízos paralelos, polo que vai  esperar a que desde o Xulgado se remita a 
sentenza e saber se hai que tomar algunha medida ou non porque hai que ter prudencia, as persoas xa foron  
xulgadas e non considera xusto sometelas a un xuízo paralelo.

Seguidamente solicita de novo o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen,  
unha vez concedido, di que el xa dixo que se trataba dun posto no Concello de Sada e que o que non entende é que 
o Concello de Culleredo agarde nun asunto tan grave porque os medios de comunicación a día de hoxe están 
aceptados  como  fonte  de  información;  di  que  non  se  trata  de  facer  un  xuízo  paralelo  senón  un  expediente 
informativo, unha figura administrativa que existe e que se pode iniciar en calquera momento que colaboraría a 
poñer claridade e el o único que preguntou e se nalgún momento se abriu algún expediente informativo porque son 
cousas  de  hai  moitos  anos  e  agora  hai  unha  condena,  unha  sentenza  do  penal  e,  de  haber  un  expediente  
informativo,  aclararíanse moitas  cousas,  entre elas  se hai  derivadas de índole non penal  pero que poidan ter  
trascendencia no ámbito municipal.

A continuación solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo político popular, Sr. Rico Verea quen, unha vez  
concedido, di que lle gustaría saber en que situación se atopa o plan xeral e cando se vai convocar a comisión ao 
respecto que se anunciou o mes pasado; di que tamén quere preguntar pola praza de arquitecto municipal.

Responde a Sra. Alcaldesa-presidenta en funcións e di que se lle dará a resposta por escrito.

De seguido continúa a súa intervención o Sr. Rico Verea e di que tamén quere preguntar pola situación da saída do  
Consorcio As Mariñas e que modelo de xestión se ten pensado seguir porque nunha sesión anterior díxose que se  
ía facer un estudio económico ao respecto para valorar cal sería a mellor opción e se algún deses servizos sería 
máis rentable xestionalos directamente polo Concello.

Responde a Sra. Alcaldesa-presidenta e di que se lle responderá tamén no seguinte pleno ou por escrito.

A continuación o Sr. Rico Verea pregunta polas pistas de deportes que están pechadas e agora que os nenos e  
persoas mozas están de vacacións poderían aproveitar para usalas.

Responde a Sra. Alcaldesa-presidenta que lle pasará nota ao servizo de Medioambiente para que lle contesten.

E non existindo máis asuntos dos que tratar, a Presidencia levanta a sesión, sendo as caroce horas e dez minutos 
do mencionado día, redactándose de todo iso a presente acta do que eu, secretario xeral accidental, dou fe.

Vº e prace,
A alcaldesa-presidenta en funcións
(asinado dixitalmente nesta data pola concelleira de (asinado dixitalmente nesta data polo xefe de Gabinete 
Política Social e Promoción do Deporte que actuou da Alcaldía que actuou como secretario xeral accidental
como alcaldesa en funcións o día da sesión) o día da sesión)
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